

尖峰山森林公园 改造工程启动

主要包括游客服务中心建设等五部分

本报讯(记者张帆)“屹立20多年的斗门尖峰山森林公园牌坊被拆除了。”这两天,不少微信圈都在转发这一信息。2月21日,来自斗门区林业局的消息称,尖峰山森林公园牌坊20日已被拆除,标志着尖峰山森林公园改造工程启动,计划今年7月完工。届时,尖峰山森林公园设施更加完善、美观,集游憩、科普、观赏等多种功能于一体,将更好地为市民提供服务。

据斗门区林业局有关负责人介绍,该项改造工程主要包括五部分:游客服务中心建设

及周边环境提升改造,公园主入口大门及广场改造,山顶消防水池及观景平台改造,后山路口改造,尖峰村背后上山路路口改造。建设工程总占地面积约2.6万平方米,其中游客服务中心总建筑面积1390平方米,绿地18054平方米。

据悉,游客服务中心改造将围绕功能服务、林业科研及文化体验等展开,还将充分利用场地高低关系,创造多样的尺度空间,提供不同的活动形态。公园主入口大门及广场改造后,将呈现全新的主入口;公园广场将植入水波元素,提取水滴滴入水面

形成层层水波肌理的造型,融入广场设计中;广场中心还将设置主题雕塑,打造一个富有张力与吸引力的新型活力广场。

据透露,工程承建方目前已进场施工,施工期间有关部门提醒群众不要进入工程围蔽范围活动。

尖峰山森林公园建于1995年,其主峰海拔186.2米,占地面积171公顷,是斗门区保存得最好、最大的省级森林公园。从山脚到山顶砌有石级,沿着林荫道拾阶而上,沿路绿树掩映,鸟语花香,一般步行40分钟即能登顶。

两社区公园充电桩开始运营

新开放的香山湖公园也已配备充电桩

本报讯(记者古春婷)

随着电动能源汽车的日渐推广,充电桩成了很多城市公共区域的标配。记者近日发现,我市大镜山社区公园、海天驿站公园春节期间新增的充电桩已开始运营。这也是我市最早配置了充电桩的社区公园,可满足市民停车、游玩、充电三不误的要求。

大镜山社区公园和海天驿站公园是我市较大型的社区公园,是市民节假日游玩的热门景点之一。特别是海天驿站公园,春节期间更是吸引很多外地游客前来感受滨海风光。为给车主提供更便捷的服务,正方新能源汽车积极做好充电桩的建设,目前已在多个停车场、街道办、社区公园建设了13个充电站,75根充电桩,并率先尝试在大型

社区公园配置充电站和充电桩。

记者在现场看到,大镜山社区公园有147个停车位,4根充电桩;海天驿站公园有50个停车位,9根充电桩。在停车位充裕的情况下,司机自觉地离开充电桩停车位,将其留给有需要的车主。正方新能源汽车有关管理人员表示,春节期间很多外地游客来游玩,有电动汽车的车主称赞珠海有关部门考虑得很周到。

据悉,新开放的香山湖公园也配备了10根充电桩,但尚未运营。目前,正方新能源汽车上线运营的充电站有城市客厅、正方云创园、优和汇、香洲区府、大镜山社区公园、海天驿站公园、前山市民艺术中心、唐家湾镇政府等。

“春风行动”暨“南粤春暖”公益性首场招聘会日前举行

求职人数比去年同期增加五成多



今年求职高潮提前来到。

本报记者 吴长赋 摄

本报讯(记者王芳)日前,记者在市人力资源大厦看到,风雨没有阻挡住求职者的热情,进场求职者与去年同期相比大幅增加。

求职者人数明显增加

日前,珠海2019年“春风行动”暨“南粤春暖”公益性首场招聘会在市人力资源大厦拉开帷幕。据了解,“春风行动”活动期间将在2月中旬至3月底举行64场系列招聘活动。其中,市外招聘活动8场,室内招聘活动共56场。

当天的市人力资源大厦内人头涌涌,求职者顶风冒雨从四面八方赶来,上午10时30分在入场口处挤满了求职人群。“今天进场的人流量比上周大

幅增加,按照往年惯例求职者是在元宵节后才行动,求职人潮也才会达到顶峰,但今年求职高潮提前来到。”纳思达招聘主管陈先生表示,该企业截至上周六通过政府打造的招聘平台已揽到360多人入职。

格力电器在求职者眼中一直是招聘明星企业,今年格力的招聘台前比往年略显冷清。据该企业人力资源部张小姐介绍,因为今年格力招聘采取的是预报名方式,“主要是为企业建好人才‘蓄水池’,求职者可先填表面试,三四月再正式上岗。”

企业招聘条件十分细致

当天的招聘现场,招聘企业各显神通,大打“抢人大战”。记者看到,虽然珠海目前

的最低工资标准为1720元/月,但有不少企业已将最低工资标准提高到1900元/月,而且开出的条件十分细致,显示出满满的诚意。

“‘90后’成为求职主力军后,对企业的福利待遇条件要求越来越高,比如要有停车场、能提供夫妻房等,企业也在不断调整,尽量满足求职者的期望。”纳思达招聘主管陈先生说。

在招聘现场,市人社局、市总工会为求职者提供了就业政策、创业服务、技能培训及社会保险咨询、法律咨询等服务。据珠海市南方人力资源服务有限公司统计数据显示,2月16日,市人力资源大厦进场求职者人数达到4465人,与去年同期相比增加了54.66%。

在50平方米水域捞出电话卡

珠海水下救援专家通过ERDI教练资质考核

本报讯(记者苏振华)

近日,珠海市应急志愿者服务队海阳水下救援中队队长谢年玖,顺利通过ERDI教练资质考核,获得教练证和收徒资格。

和普通休闲潜水不同,救援潜水是依靠工程潜水装备技术,以挽救人员生命财产为目的的潜水形式。因此,ERDI教练资质对潜水者的要求更高,技能要求更全面,危险性也较大。

2018年11月以来,珠海潜救专家谢年玖作为珠海第一人参加在厦门举办的ERDI教练资质培训。由于此项培训门槛高,技术要求严苛,全国范围内获资质者甚少,加上谢年玖,到目前也仅有7人。

谢年玖告诉记者,他参加考核的水域面积有50

平方米,水深超过3米,要求不使用电子通信设备,用最原始的线索牵引与信号方式进行联络,潜水员需在水域内逐行搜索,直至找到目标物。在考核中,谢年玖耗时1个小时,凭借过硬的技术和强大的心理素质,终于找到了被考官扔出的一张电话卡。除了完成模拟搜救任务外,谢年玖还接受了包括公共安全潜水规则、搜救技巧、法律法规等方面的知识培训,最终通过考核,获得ERDI教练证。

据介绍,拿到教练证就意味着相关资质人员可以对珠海潜水员开展救援潜水培训,引入规范的潜水救援规则。同时,还可为学员颁发ERDI证书,开展珠海公共安全潜救服务。

通告

因珠海大道主道中央分隔带施工需要,现决定于2019年2月21日至3月31日,对珠海大道(南泉社区至广生安置小区段)实施交通管制。具体如下:

- 一、每天早上9时至下午4时,封闭西往东方向左侧机动车道。
- 二、每天晚上9时至次日早上6时,封闭西往东方向左侧两条机动车道。
- 三、施工期间,上述交通管制路段限速60公里/小时。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2019年2月20日